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03 de junio 2024 

• Asistimos a la Quincuagésima Sesión Extraordinaria de Cabildo, en la sala de sesiones “José María 

Morelos y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se 

discutieron los puntos: 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de la derogación de la constancia de propiedad 

pública en el decreto con fecha 04 de diciembre de 2019 a nombre de José Ramón López Robles. 

04 de junio 2024 

• Acudimos a verificar el avance de la obra del vado de la calle Allende, donde se corroboro que ya 

va muy avanzado. 

• De igual manera se verifico el vado por la calle Manuel Negrete, donde también ya se ha tenido 

avances, de esa obra. 

• Asistimos a la Primaria Estatal “Revolución”, para dar la noticia que pronto se les haría realidad, lo de 

su obra que se tenía en gestión por la presidenta municipal. 

05 de junio 2024 

• Se celebro la Sexagésima Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo, en la sala de sesiones “José María 

Morelos y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas; en el cual se trató 

el siguiente punto: 

 Análisis y Discusión de Organización de equipos para compaña de descacharrización en todo el 

municipio. 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de certificado del panteón municipal de la Señora 

Maximina García Delado. 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación del Reglamento de Tesorería. 

• Se acudió a una reunión con los pescadores, donde estuvo el Gobernador Constitucional, el Dr. 

Miguel Antel Navarro Quintero, donde les trajo 10 canoas, para los de la asociación o la cooperativa 

de pescadores, donde se comprometió hacerles un bardeo perimetral. 

06 de junio 2024 

• Asistimos a la comunidad de Tequilita a formar el Comité de Participación para la obra de Empedrado 

Ahogado por la calle 20 de noviembre, la cual ya dio arranque. 

• De igual manera en la comunidad de Cuastecomate, donde ya también se dio el arranque de la 

obra. 
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10 de junio 2024 

• La comisión de salud del Regidor Francisco Javier López Hernández, propuso que hiciéramos cabildo 

una campaña de Descacharrización, lo cual se haría en todas las comunidades, la primera fue en la 

cabecera municipal lo cual fueron los días 10 y 11. Realmente fue un éxito, gracias a la ciudadanía. 

11 de junio 2024 
• Acompañe a los arquitectos para hacer mediciones de unos metros que se abrirían en la Av. 

Terebintos para una casa particular ya que el señor vino a solicitar. 

12 de junio 2024 

• Asistí a la comunidad de descacharrización la cual se descompuso la góndola y anduvimos con el 

comisariado ejidal y la camioneta del síndico municipal donde la presidenta asistió y tuvimos buena 

respuesta. 

13 de junio 2024 
• Seguimos con la descacharrización en la comunidad de Cuastecomate, para evitar la acumulación 

del mosquito de Dengue o el Chinconcuya, asistieron las de salud y en conjunto comisariado ejidal. 

14 de junio 2024 
• Asistimos a la comunidad de Tequilita, donde muy poca participación y así mismo a la comunidad 

de Cerro Pelón con la compaña de descacharrización. 

17 de junio 2024 

• Asistimos al arranque de la obra de la Primaria Estatal “Revolución”, donde se hará la plancha del 

patio. 

• Estuvimos presentes en la Sexagésima Octava Sesión Ordinaria de Cabildo, en la sala de sesiones 

“José María Morelos y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en 

donde se mencionó el siguiente punto: 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación del reglamento interno de la dirección de Desarrollo 

Sustentable del H. Ayuntamiento de San Pedro Lagunillas. 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación del cuadro general de clasificación archivística del H. 

Ayuntamiento de San Pedro Lagunillas. 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación del catálogo de Disposición Documental del H. 

Ayuntamiento de San Pedro Lagunillas. 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación del reglamento interno del área de Transparencia del 

H. Ayuntamiento de San Pedro Lagunillas. 
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 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación del reglamento del Órgano de Control Interino (OIC) 

del H. Ayuntamiento de San Pedro Lagunillas. 

• Por indicaciones de Presidente Municipal se atendió a personas de la comunidad de Guásimas que 

venían con una gestión. 

• Por la tarde acudimos con una persona que se le pidió retirara material electrónico porque son un 

foco de infección y que retirara para llevarlo a tirar como material de descacharrización. 

18 de junio 2024 

• Permanecí en la mañana apoyando a los de oficina de Obras Públicas  

• Por la tarde acudimos a las comunidades de Milpillas, Guásimas y Puerta del Rio, donde seguimos con 

la campaña de descacharrización y si se tuvo respuesta por la ciudadanía, 

20 de junio 2024 

• Asistimos a la Escuela Primaria Estatal “Revolución”, Obras Públicas, para mirar, el avance y también 

para mirar donde se tirará el escombro que ha salido de la misma. 

• Estuve realizando algunos trabajos en oficinas de presidencia. 

21 de junio 2024 • Permanecí en las instalaciones de la presidencia municipal  

25 de junio 2024 

• Asistí a presidencia municipal a dirección de obras públicas y por la tarde asistí a la reunión 

programada con los de desarrollo urbano para lo de los terrenos de los panteones para mirar su lote 

que no esté en agarrando o invadiendo otro terreno  

28 de junio 2024 

• Asistimos a la Quincuagésima Primera Sesión Extraordinaria de Cabildo, en la sala de sesiones “José 

María Morelos y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde 

se discutieron los puntos: 

 Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de adecuaciones presupuestales en el periodo que 

comprende de enero al 15 de septiembre de 2024, así como la integración del remante 2023 al 

presupuesto 2024 distribuido en los capítulos del 10,000 al 9,000. 
 



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

                     

 

                     



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

           

 

   



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

                

 

             



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

     

 

      



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

                

 

   



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

             

 

                



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

       

          



 

 

REGIDOR MUNICIPAL  

                 

          


